

转型革命军人首登央视 何晟铭：很有压力



由严华担纲总制片人，翻拍自同名经典小说的电视剧《桐柏英雄》将于本月24日登陆央视八套。凭借古装剧走红的何晟铭这次成功转型革命军人形象，并与三位妹妹上演了一段战地浪漫曲。对于自己饰演的角色，在接受记者采访时何晟铭自信表示，“我就是军人，我就是赵永生”，并透露将更多挑战类似角色，“革命到底”。

记者 吴笑文

我不是只能演古装戏

近年来凭借古装剧走红并拥有大批铁杆粉丝的何晟铭，此前影视形象多以古装剧为主。何晟铭表示，自己无论是演绎温润儒雅的亲王子，还是阴狠冷厉的反派角色，都希望不要流于脸谱化，而是力求更加立体丰满，古装片一演好几年，对自己的演技而言也是一个不断成长和成熟的过程。

“但是我也渴望尝试出演更多不同类型的角色，拓宽一下戏路。”何晟铭坦承自己从影这些年来，每次扮演新角色都是全新的尝试和挑战，但在《桐柏英雄》中塑造赵永生这样的革命军人，不仅真正圆了一回军旅梦，也证明了自己并不仅仅只能出演古装角色。

前辈无法超越

首次作为男一号在央视亮相，何晟铭笑称自己很有压力，“第一是因为《桐柏英雄》当年曾被改编成电影《小花》而家喻户晓，第二是日前中央台刚做过节目批评一些雷人的抗战剧。”不过何晟铭同时也表示对此感到荣幸，

“一方面觉得这代表自己的努力和付出终于得到观众和央视的认可，一方面也对本剧的品质特别有信心，会很感人而不是雷人！”对于《小花》中的唐国强、陈冲、刘晓庆等前辈他也坦言“无法超越”，“只能是用我自己的理解和演绎来向前辈们致敬”。

图·说



《隋唐英雄3、4》已于日前顺利开机，外界对刘晓庆能否胜任年轻的公主这一角色有诸多质疑和非议。近日，刘晓庆连续在微博中曝光自己所饰演的角色造型，引发网友热议。

从微博曝光的定妆照来看，刘晓庆饰演的公主阿史那燕时而身穿白紫相间的锦缎长袍，手持弯刀，英姿飒爽；时而又身着沙质的大红色唐代官装，端庄大方，贵气逼人。连在剧中与刘晓庆有不少对手戏的郑国霖发微博感慨地说道：“时光仿佛在某人身上已经不起作用了，惊叹!!!”

杨幂拼唱功引吐槽

星报讯 安徽卫视《我为歌狂》日前公布首批助阵歌手名单，阿杜、毛宁、李泉、顺子等确定加盟，同时有知情人爆料，杨幂也在首期录制歌手名单里，不过尚未正式签约。对于杨幂的加盟引发网友一片哗然，不少网友表示相当震惊，质疑节目组选择参赛选手的门槛也太低了；不过也有网友认为，这次杨幂可能要动真格了，期待杨幂重新演绎成名曲《爱的供养》。

对于杨幂加盟的传闻，节目组回应称，网传这份名单里面大部分歌手已经签约，有个别还未最终签约。对于网友质疑节目组选择歌手“门槛太低”的问题，节目组表示：“我们的平台对所有歌手都是开放的，因为这是歌手真唱淘汰制节目，所以对于他们而言，能参赛本身也是需要很大的勇气。”

据《新快报》

20日起，“11选5”全省大派送



单日日返奖过32万的奇迹。为回馈广大彩民对这一玩法的喜爱和支持，根据《安徽省财政厅关于开展体育彩票“11选5”游戏派奖活动的批复》[财综函(2013)193号]，安徽省体育彩票管理中心从“11选5”游戏调节基金中支出600万元，自4月20日起，开展“11选5”游戏派奖活动。具体加奖办法如下：

活动时间是自2013年4月20日开始，其中每日由14:00~22:00(即每日第34~81期)，加奖48期。加奖活动直至600万元资金派送完毕。预计整个活动将要开展一个月左右的时间。

本次活动的加奖针对“任选3”、“任选5”和“任选7”这三个玩法进行。其中“任选3”每注奖金增加2元，即中奖奖金由每注19元增加到21元；“任选5”每注奖金增加60元，即中奖奖金由每注540元增加到600元；“任选7”每

注奖金增加2元，即中奖奖金由每注26元增加到28元。

“11选5”共有12种玩法，将乐透与排列玩法囊括一身，彩民朋友可根据自己的兴趣进行选择性的投注。“任选3”玩法是从11个号码中任选3个号码，与当期5个开奖号码中的任意3个相同即中奖；“任选5”玩法是从11个号码中任选5个号码，与当期5个开奖号码相同即中奖；“任选7”玩法是从11个号码中任选7个号码，选中5个开奖号码即中奖。这三种玩法一直是彩民投注时的热选目标，并且有不少人通过倍投、复式、胆拖的方法令自己收获的奖金激增。加奖后，“任选3”、“任选5”和“任选7”三个玩法的理论返奖率都将提升到64%以上。对于熟悉玩法的彩民来说，合理安排投注计划，采用守号、胆拖等办法投注，将会有更大的回报。

星报讯(高峰) 本月20日起，我省体彩11选5玩法将开始史上最大力度的加奖活动：其中任选五玩法的奖金由540元，提升到600元，返奖率高达65%。最受彩民喜爱的任3、任7玩法奖金也将同步提升。

体彩11选5玩法于2012年10月将返奖率提升到59%后，重新上市。新11选5玩法甫一露面就受到安徽彩民的青睐，曾创下过单日销量过30万，

芜湖小伙喜中七星彩8万元

星报讯(胡志雄) 七星彩第13040期开奖，全国中出二等奖10注，单注奖金41967元。芜湖彩民分享了其中2注二等奖，获得奖金83934元。中得此奖的投注站为南瑞A区门面的04109号投注站。

据了解，幸运彩民小王对于买彩票有自己独特的见解：“体彩我天天买，不过每次都是买那么几注，花不了多少钱，还能享受买彩票带来的乐趣和刺激。”谈到他收获二等奖的号码

时，小王笑了笑对笔者说：“这组号码可有历史了，是我从2011年中旬看走势图分析出来的，当时的走势图显示，这组数字出不了200期，至少能中个二等奖！”于是从那个时候起小王就开始守住这组号码，每期都投上两注，然后再机选几注。没想到守了接近两年，竟然守出了8万多元的大奖，这也诠释了那句“坚持就是胜利”的至理名言。

在跟小王聊天的过程中，笔者了解

到他坎坷的生活经历，但他却一直保持着乐观的心态，他说：“生活和买彩票一样都是要抱有希望的，这次中奖就能为我解决生活中的不少难题，日子会越过越好。”

本次中奖同样让小王对自己的选号能力更加肯定，他自信满满地告诉笔者：“这次我可知市体彩中心在哪儿了，估计这地方以后我还得常来！”临走时，他还给笔者推荐了他编选的下期七星彩的投注号码。

蠢贼作案，顺手牵羊偷彩票 业主机警，守株待兔擒疑犯

星报讯(徐敬露) 日前，淮北相山区有家销售即开型体育彩票的超市被盗，无业男子刘某撬门偷走大量财物，最后顺手牵羊把3000多元体彩顶呱刮即开彩票也拿走。事后，淮北市体彩分中心配合警方布控，一举将前来兑奖的嫌犯当场拿获。

4月初的一天，无业男子张某溜达到相山区桂园小区附近，看到一家小超市打烊正在关门。遂心生贪念，在一旁等到店主关门离开后，撬开了商店的卷帘门，偷走了店里的一台电脑、20条香烟、400余元现金和六本即开型体育彩票。

次日天亮后，刘某便把刚偷来的电脑和香烟以2300元的价格卖给了废旧物品回收店。然后把偷来的彩票全部刮开，发现其中有2000多元中奖票。满心欢喜的刘某急于兑取现金，于是来到一个体彩网点兑奖。

网点的销售人员看到中奖票后，告诉他稍等十分钟，店内没这么多兑奖金，让家人送过来。10分钟后，刘某等来了闻讯而至的民警。

原来，次日淮北市体彩分中心接到社会网点被盗电话后，第一时间就通知了所有站点，被盗彩票的品种及票号，让站点发现可疑人员，及时跟中心联系。而犯罪嫌疑人以为所有彩票都是一样的，没想到小小的彩票竟然有这么高的安全保障。偷了这么多东西，最后竟然“栽”在了彩票上。失窃老板则挽回了部分损失，他高兴地说：“这顶呱刮就是GPS定位系统啊，真没想到通过体彩能帮我找回损失。”